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TERMS OF SALE AND GENERAL INFORMATION

SALES: All Sales are made with the Buyers Full Acceptance of the Stated Terms of Sale. All Sales are
made in Strict Compliance with All Federal Firearms Laws. No ltems Contained in this Catalog or Sold by
me are Offered for Sale where Prohibited by Any Federal, State or Local Laws. By Ordering, Buyer
Certifies that Their Purchase will be in Full Compliance with All Federal, State and Local Laws. All
Transactions shall be Deemed to Occur in Nevada regardless whether by telephone, mail, internet or the
physical location of the buyer, Subject Only to Federal, and the State Laws of Nevada. Any disputes will be
resolved in a Nevada Court.

SALES TAX: Nevada State Sales Tax is 7% for in State Purchases. The Payment of Other State's Sales
Tax for shipped items is the Buyers Responsibility.

CATALOGS: Are Published 5 to 6 Times Per Year. Annual Subscription Cost in the U.S. Via First Class
Mail is $25.00. Foreign Cost is $50.00 Via Airpost. :

PHONE CALLS: Call Anytime. Answering Machine and FAX is on-line and Available whenever | am Not.
DISCREET: | do not Share our Client List. Your Privacy is Always Protected.

NO SURPRISES: All ltems Contained in the Catalog and Website are Honestly and Accurately Described
to the Very Best of my Ability with Any Known Defects or Problems Noted.

GUARANTEE: Complete Satisfaction is Assured. Full 3-Day Inspection Period! A No Argument Immediate
Refund when Returned in the Same Condition as in When Shipped. Please Call if there is to be a Return.
Returns Must be made Within 3 days of Receipt, Shipped Same as Sent. All Layaway Purchases are
Returnable for Merchandise Credit Only. All ltems are Sold as Collector ltems Only Intended for Non-
Operational Use. No Liability is Assumed for the Use of Any ltem Sold! Firearms are Sold As-Is with No
Guarantee as to the Firing Safety. All Firearms and Any Related ltems Should be Checked and Certified by
a Licensed Gunsmith if to be Used for Anything Other than Non-Operational Purposes.

FIREARMS: Modern Firearms can Only be Shipped to Holders of a Federal Firearms License. Curio-Relic
Firearms can be Shipped to a Type 03 Collectors License, (CA, CT, MA, NJ have additional restrictions!).
It you do not have a License, you can arrange for a Transfer through a Local Dealer. If you are interested in
obtaining a Federal Firearms Collector License, call the A.T.F. License Center at (404) 417-2750 for a
application. Antique Firearms Do Not Require a Federal License, but need a Signed, Dated Order Letter
describing the item and Stating Your Purchase Will be in Compliance with All Federal and State Laws.

SHIPPING: Shipments are Made Via UPS. Mandatory Next Day Air Service for 1 Handgun is $25.00. For
each additional add $10.00. Costs for a Long Gun is $30.00 Via 3-Day UPS.

PAYMENT; Bank Check, Personal Check, Money Order. Also Visa & Mastercard and Discover!
LAYAWAYS: Normally 20% Deposit. Balance Due in 60 Days. Please Call to Discuss Longer terms.

EXPORTS: A U.S. State Department Export License Usually takes 30 days after Receipt of Required
Paperwork. Shipped Via Air Post. Firearms Shipments to Europe must go surface. Call or Write for Rates.

PRODUCT & BRAND NAMES: Mentioned in this catalog may be Trademarks or Registered Trademarks
of their respective companies. Furthermore 'TM' and ® are not mentioned in each case in this catalog.
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171) LAHTI'MODEL 1940 HUSQVARNA DANISH MILITARY' 9mm, sn:D1155X. The Classic Finnish
Military Design! Produced under License for the Danish Military by Husgvarna in Sweden During
WWII! Used by German Military and Police Forces During the German WWII Occupation! One of
the Most Robust Handguns Ever Designed! In Beautiful 99% Condition! Perfect Checkered Black
H/R Husqvarna Logo Grips! Mint Bore! Complete with Excellent+ Brown Leather Original Issue
Holster, Spare Magazine, Combination Tool and Cleaning Rod! A Scarce WWII Era Danish Military
Lahti Model 1940 in Beautiful Condition! $795.00

172) LIBERATOR ,45ACP, sn:None. A Very Scarce Unique Stamped Sheet Metal Single Shot Pistol
Developed during WWII and Produced by General Motors Guide Lamp Division!! Designed for
partisan use behind enemy lines! Over 1 Million were Produced but most All were destroyed on
Government Order After WWII! In Beautiful As New Original Condition! Mint Bore! These were left in
the 'White' with no finish when made. Complete with the Original Floorplate! A Very Scarce WWII
Military Pistol in the Finest Original Condition! $2495.00

173) LLAMA 'MODEL 4 WWIl GERMAN COMMERCIAL' 9mm Largo, sn:8909X. Mfg:1944. Very Rare
WWII German Commercial Model as sold to Authorized Military and Political Officials in Germany
by Geco! With 'G.C." in Oval Proof on Right Frame! A Close Copy of the Colt M1911 but with a
Fixed Mainspring Housing! In Beautiful 98% Condition with blue fading on frontstrap and on frame.
The Slide Blue is about Perfect! Excellent+ Checkered Walnut 'Diamond’ Grips! Mint Bore! Left
Frame Butt Mounted Lanyard Loop! A Very Rare WWII German Commercial in Great Condition!
The First | have Seen! $895.00

174) LLAMA 'MODEL OMNI' .9mm, sn:PA318X. 4-1/2" Barrel. Mfg:1982. Best Quality Double and
Single Action Automatic with Full Steel Construction! High Capacity 14 Round! Blue Finish! The last
retail price on these in 1986 was $546.00 and they were too expensive at the time! In Beautiful
99%+ As New Condition! Perfect Checkered Black H/R 'LLAMA' Logo Grips! Mint Bore! Complete
with 2 High Capacity Magazines! Perfect! $395.00

175) L.W.POND 'SINGLE ACTION BELT REVOLVER' (Antique). .32 Rimfire. 6" Octagon Barrel. 6-
Shot. Iron Frame. sn:94X. Mfg: 1861. A Unusual Front Loading Civil War Era Revolver! The Design
Infringed on Smith & Wesson's Patents and a Lawsuit Stopped Production! Finish is faded to gray
with minor surface frost. Markings intact! Excellent+ Rosewood Grips! Butt Screwdriver missing. A
Scarce Early Civil War Era Revolver in Nice Condition! $695.00

176) LUGER 'D.W.M. MODEL 1902 CARBINE' 7,65, sn:2200X. The Ultimate Collectible Luger! With 11-
3/4" Barrel, 3-Position Adjustable Rear Sight, Checkered Walnut Forearm and Matching Checkered
Walnut Buttstock! Overall 80% with blue fading to gray. All Markings Crisp! No Frost! Walnut
Forearm, Grips and Buttstock have a light coat of varnish was applied at some point long ago and
show wear consistent with that of the gun. Bright Strong Near Mint Bore! Front Sight has been
modified to a Hooded Type and the Rear Sight Leaf has added ears to make it a 'Buckhorn’ Pattern.
A Perfect Candidate for a First Class Restoration! In my opinion the M1902 Luger Carbine is the
Most Attractive Pistol Ever Produced! A Very Rare and Desirable Luger Carbine that is Restorable
and Very Affordable considering that 99%+ Examples are selling at $25,000.00+! $9,995.00

177) LUGER 'D.W.M. 1915 WWI GERMAN MILITARY' 9mm, sn:121X. The Classic Early WWI German
Military Issue! In Fine 95% Condition showing Honest Holster wear mostly on Sideplate. Nice Straw
Colors except faded to Silver on Safety. Excellent+ Checkered Walnut Grips! Near Mint Bore has
Minor frost! 'MADE IN GERMANY' Marking on Rear Frame shows Export to the U.S. After WWI!

With Quality aftermarket magazine. A Fine Early WWI German Military Luger showing honest
Wartime Use! $895.00
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LUGER 'D.W.M. 1915 WWI GERMAN MILITARY' 9mm, sn:410X 'h'. The Classic Early WWI
German Military Issue! In Fine 98% Condition showing Slight Honest Holster blue wear. Nice Straw
Colors show honest fading. Excellent+ Checkered Walnut Grips! Mint Bore! With Quality
aftermarket magazine. A Fine Early WWI German Military Luger showing Slight Honest Wartime
Use! $1295.00

LUGER 'D.W.M. 1920 COMMERCIAL' 7,65P. sn:899X 'k'. Documented to Noted WWII Veteran
and later New York City Police Sergeant Mr. Henry Krzyzanowski! According to descendants he
was the Regimental Bandmaster of the U.S. 1st Infantry Division (The Big Red One), landing at
Normandy on D-Day, and fought Throughout WWII and Followed his Military Service with a Long
Distinguished Career as a New York City Policeman! The Luger is in Beautiful 99%+ Condition and
Appears Totally Unused! Just a trace of high edge blue thinning on Sideplate! Perfect Walnut
Checkered Grips! Mint Bore!'GERMANY' Marked on Frame Front and Magazine! This Luger is
Complete with the Following ltems from his WWII and Police Service! German WWII Memorabilia
taken During WWII includes NSDAP Car Pennant, Iron Cross 2nd Class with Ribbon with Waffen
SS Panzer 'Death Head' Attached, German Paratrooper Badge (Repaired), Black Wound Badge,
Gold Army Officers Cap Badge, Panzer Assault Badge, Infantry Assault Badge. His U.S. Military
Badges, Buttons and Pins (30). New York City Police Auxiliary Sergeant's Badge with |.D. Card in
Leather Case, New York City Police Badge with Ribbons in Leather Case, New York City Police
Shoulder Patch, Nickel Police Whistle, 2-Police Pins with Diamonds marked Trenton and '32', and
Several Vintage Patrol Car Keys. Fraternal Pins (21). A Beautiful As New Luger with a Superb Set
of Memorabilia from his WWII and Police Service! A Great Historical Group! $3995.00

LUGER 'D.W.M. 1921 GERMAN MILITARY' 9mm, sn:951X 'b'. A Scarce 1920's Weimar German
Military Issue! Dual Eagle and Weimar Eagle/ArA4 Proofed on Right Receiver! Unit Marked on
Frontstrap '3./R.R.8.66.' (3rd Cavalry Regiment)! In Fine 98% Condition showing Honest Holster
wear. Finish is a Hot Dip Blue so it was probably Arsenal Refinished after 1936. All Markings Crisp!
Straw Colors fading to Silver. Excellent+ Checkered Walnut Grips! Near Mint Bore has Minor frost!
Very light import mark on Barrel Bottom. With Quality aftermarket magazine. A Scarce German
Weimar Military in Nice Condition showing honest use! $895.00

LUGER 'SNAIL DRUM MAGAZINE LOADING TOOL' Exact Best Quality Reproduction! Original
Style 'B/N' Marking! Original Type Black Enamel Paint Finish! Very Few made! 'Affordable’l $650.00

LUGER 'MAUSER byf-41 WWIl GERMAN MILITARY' 9mm, sn:743X 'p'. Mfg:1941. A Late
Production WWII Mauser German Military! 'P.08' on Sideframe and Eagle/655 Receiver Proofs! In
Superb 98% Condition showing only Slight Honest high edge blue fading! Near Perfect Walnut
Checkered Grips, left has the typical safety chip. Bright Strong Near Mint Bore! Quality Aftermarket
Black Base Magazine. A Late WWII Mauser Military Luger in Fine Original Condition! $1295.00

LUGER 'MAUSER AMERICAN EAGLE' 9mm, 4" Barrel, sn:11.01409X. A Very Scarce 'P.08'
Pattern with the Original Style Frame! Most were made with the 'Swiss Style' Straight Frame! With
American Eagle Chamber Crest! German 'GESICHERT' Safety Marking! In the Original Numbered
Factory Box with Manual, Matching Numbered Test Target, Spare Magazine, Cleaning Rod,
Combination Tool and Blue Mauser Hang Tag! In Beautiful 99%+ Brand New Condition! Perfect
Checkered Walnut Grips! Mint Bore! A Beautiful Mauser Luger! $1595.00

ER 'MITCHELL ARMS 1 AMERICAN EAGLE' 9mm, 4" Barrel, sn:705X. Manufactured by
SPM (Aimco) in Houston Texas! Full Stainless Steel Construction! Original P.08 Pattern Frame!
With American Eagle Crest and 1993 Dated on Chamber! Woodbase Magazine! Beautiful 99%+ As
New Condition! Perfect Walnut Checkered Grips! Mint Bore! A Great Luger for the Money! $795.00



